

# АРТИСТЫ МОСКВЫ НА АЛТАЕ

КАМЕНЬ-на-ОБИ, Алтайский край. (Наш корр.). На Алтае, вниз по Оби, в 208 километрах от Барнаула, сразу за чертой старого алтайского города Камень начинаются неоглядные поля. Многие из них были впервые обработаны и засеяны только в этом году. На освоении новых земель в созданных здесь пяти машинно-тракторных станциях трудится несколько тысяч москвичей, ленинградцев, краснодарцев, горьковчан.

Колхозники и механизаторы, старожилы и новоселы в трудных условиях нынешней весны успешно завершили сев зерновых, увеличили посевную площадь на 50 тысяч гектаров. На субботу, 29 мая, во всех сельских клубах были намечены выступления коллективов художественной самодеятельности, а на воскресенье в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией народные гуляния, массовые игры, спортивные соревнования и прогулки по Оби.

В эту праздничную программу было внесено значительное дополнение: накануне праздника сюда, в далекий район Алтайского края, прибыла группа артистов Московского Художественного академического театра имени М. Горького и других столичных театров. Весть об этом событии быстро облетела колхозы и МТС. Отовсюду прибывали в город люди. На первом же выступлении, состоявшемся через два часа после прибытия актеров, зрительный зал городского дома культуры был переполнен.

В этот вечер московские артисты дали большой концерт. Были показаны отрывки из спектаклей «Залп «Авроры» и «Любовь Яровая». В них приняли участие мхатовцы — артисты В. Баталов, Е. Хромова, П. Винников, С. Сафонов, В. Квачадзе, Н. Богоявленская, Л. Золотухин и другие. В концерте также выступили вокальный квартет МХАТ в составе А. Акимова, Н. Семерницкого, Н. Словинского и Б. Шифрина артисты Н. Михаловская и В. Корнуков, артист Большого театра Е. Мелешкин (скрипка), артисты Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко М. Андреева и П. Тавакалов (балет). Концерт прошел с большим успехом.

В субботу и воскресенье в городском доме культуры был показан спектакль «Платон Кречет», на котором также присутствовало много колхозников и механизаторов.

В понедельник утром артисты выехали в село Корнилово и дали там большой концерт для работников МТС. Оттуда актеры держат путь в район Кулундинской степи, где пробудут около месяца.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА

1 ИЮН 1954